

**COMITETUL CONSULTATIV  
DE  
DIALOG CIVIC  
PENTRU  
PROBLEMELE PERSOANELOR  
VÂRSTNICE**

**ORDINEA DE ZI**

a

Ședinței din 28.07.2010

- „ Preocupări pentru funcționarea la nivel superior a căminelor spital din comunele Ciocănești și Plătărești. Stadiul investițiilor și perspectiva punerii acestora în funcțiune”;
  - Material realizat și prezentat de reprezentanta D.G.A.S.P.C. Călărași.

- Diverse.



# INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Str.SLOBOZIEI nr.9-11 CĂLĂRAȘI 910001, TEL:0242.315.304/315.305 FAX:0242.318.976  
e-mail: prefectura@prefecturacalarasi.ro



Nr. 1344 / 29.07.2010

**Către:** Ministerul Administrației și Internelor  
**În atenția :** Domnului Secretar de Stat Mihai CAPRĂ  
Raportul pe luna iunie privind activitatea Comitetului Consultativ  
**Cu privire la:** de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice -  
județul Călărași

Stimate domnule Secretar de Stat,

Urmare adresei M.A.I. nr. 7219 / M.C./ 22.02.2010, înregistrată la Instituția Prefectului - Județul Călărași sub nr. 1344/23.02.2010, referitoare la activitatea Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru problemele Persoanelor Vârstnice, vă înaintăm raportul ședinței din luna iulie 2010, anexat prezentei.

Totodată, vă aducem la cunoștință data următoarei întruniri respectiv, 25 august 2010, și tema acesteia : *„Creșterea nivelului serviciilor medicale și a accesibilității persoanelor vârstnice la aceste servicii, cu accentul pus pe asistență medicală primară, spitalizare și asigurarea cu cadre medicale de specialitate la cerințele spitalelor din județ”*

Cu deosebită considerație.

PREFECT

Niculae



SUBPREFECT,

Nicolae MIU



**Raport**  
**privind activitatea Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele**  
**Persoanelor Vârstnice**

În luna **iulie** a anului **2010**, Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice s-a întrunit, în data de 28.07.2010, abordând tema cu privire la:

**„Preocupări pentru funcționarea la nivel superior a căminelor spital din comunele Ciocănești și Plătărești. Stadiul investițiilor și perspectiva punerii acestora în funcțiune”**

Tema a fost propusă de președintele Consiliului Județean al Persoanelor Vârstnice, iar Instituția Prefectului pentru a veni în sprijinul solicitărilor pensionarilor, a solicitat Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași. realizarea unei informări pe această temă.

**1. Problemele identificate în timpul ședinței, au fost:**

- C.R.R.N. Plătărești - Unitatea nu deține nici o autorizație și nu este acreditată să furnizeze servicii sociale.
- situația existentă la CRRN Plătărești în ceea ce privește faptul că DGASPC Călărași acorda servicii sociale persoanelor cu domiciliul stabil în alte județe, întâmpinând dificultăți la recuperarea sumelor aferente serviciilor acordate acestor asistați

**2. Probleme pentru a căror rezolvare este nevoie de intervenția instituțiilor și autorităților publice de la nivel central: nu este cazul**

**3. Soluții identificate la problemele acestei categorii sociale:**

- În sensul creșterii calității serviciilor oferite în sistem rezidențial, DGASPC Călărași derulează un proiect cu finanțare ANPH, din ianuarie 2007 și își propune restructurarea CRRN Plătărești prin crearea de alternative de tip rezidențial în conformitate cu standardele minime de calitate și creșterea nivelului calității vieții persoanelor asistate în instituția menționată.
- Restructurarea CRRN Plataresti se va realiza prin reducerea numarului de beneficiari si crearea a 4 noi servicii prin proiect, servicii care sa ofere o alternativa viabila pentru aproximativ 156 de beneficiari din cadrul actualului centru concomitent cu identificarea de alternative de protectie sociala a 52 de persoane cu handicap institutionalizate. Prin proiect se urmareste cresterea spatiului disponibil pentru fiecare persoana, cu respectarea standardelor minime de calitate si deschiderea catre comunitate, astfel incat beneficiarul sa poata sa dispuna de un spatiu intim, personalizat care sa-i satisfaca nevoile de intimitate, inclusiv valorificarea potentialului persoanelor asistate in prezent in CRRN Plataresti, precum si dezvoltarea unor abilitati de trai independent.
- DGASPC Călărași a întreprins demersurile necesare recuperării sumelor aferente serviciilor acordate acestor asistați, în sensul încheierii unor protocoale care reglementează modalitatea de decontare între județe, protocoale semnate cu DGASPC-urile mun. București sector 1, 2, 3, cu DGASPC Arad, Brașov și acționării în instanță a DGASPC-urilor care au refuzat semnarea protocolului și implicit plata serviciilor oferite de instituție.



SUBPREFECT,  
 Nicolae MIU